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نييرصملا ةحصو  ةنهملا 
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ريغ عسوتلا  ةجيتن  ىلإ 74 ،% بطلا  تايلكب  لوبقلل  ىندلأا  دحلا  ىندت  امدعب  ةيخيراتلا ، اهتامزأ  رطخأ  نم  ةدحاو  رصم  يف  بطلا  ةنهم  شيعت 
�ةصاخلاو ةيلهلأا  تاعماجلاب  ةصاخ  ةديدج ، تايلك  ءاشنإ  يف  قوبسملا 

ةيميلعت ةثراك  ءابطأو  ءاربخ  اهاري  جراخلل ، ةرجهلا  ةجوم  ةهجاومو  ءابطلأا  زجع  دسل  ةلواحم  اهرابتعاب  اهل  قوّسيُ  يتلا  تاسايسلا ، هذه 
�ايًلودو ايًلحم  يرصملا  بطلا  ةعمس  ددهت  ةيحصو 

 
تارشعلا ىلإ  ةيلك  نم 16  سوردم : ريغ  عسوت 

تاعماج اهنيب  نم  ةصاخو ، ةيلهأ  تايلك  ءاشنإ  يف  ةرفط  تدهش  ةريخلأا  تاونسلا  نأ  لاإ  ةيلك ، رصم 16  يف  ةيموكحلا  بطلا  تايلك  ددع  غلبي 
�ةديدجلا ةيليعامسلإاو  ءانيس ، ديعسروب ، قرش  ناملس ، كلملا 

دحلا يف  قوبسم  ريغ  ضافخنا  ىلإ  ىدأ  ام  طقف ، ماعلا  اذه  بلاط  فلأ  ةبارق 29  ىلإ  افًلأ  وحن 15  نم  نيلوبقملا  دادعأ  تعفر  تاعسوتلا  هذه 
�ةيلهلأا تاعماجلا  ضعب  يف  ىلإ 74 % لصو  لوبقلل ، ىندلأا 

ىلع دمتعي  لوبقلا  دعي  مل  ذإ  سيياقملا ، لكب  ةيحصو " ةيميلعت  ةثراك   " ثدحي ام  نأ  قبسلأا ، بطلا  ةيلك  ديمع  ينويسب ، دمحم  روتكدلا  ىريو 
�ةعفترملا تافورصملا  عفد  ىلع  ةيلاملا  ةردقلاب  انًيهر  حبصأ  ام  ردقب  ةيملعلا  تاردقلاو  ةءافكلا 

 
ةنهملا ةعمس  ىلع  هريثأتو  ريياعملا  رادحنا 

". عبطلاب لا : " ابًيجم ىندلأا ، دحلا  ضفخ  ىودج  نع  لءاستي  ءابطلأا ، ةباقن  ماع  نيمأ  يضاقلا ، ركب  وبأ  روتكدلا 
�رايتخلاا ريياعم  يف  لاًلخ  سكعي  ام  ىلولأا ، تاونسلا  يف  نوبسريس  طورشلا  هذهب  نيلوبقملا  بلاطلا  نم  ةريبك  ةبسن  نأ  دكؤيو 

تأدب يتلا  جيلخلا  لود  يف  ةصاخ  ةددهم ، تحبصأ  ملاعلاو ، ةقطنملا  يف  ةدئار  تناك  يتلا  يرصملا ، بطلا  ةعمس  نأ  نم  يضاقلا  رذحيو 
�اهب لمعلل  طقف  ةددحم  ةيموكح  تاعماج  يجيرخ  طرتشت 

 
تاجايتحلااو دادعلأا  نيب  ةريبك  ةوجف 

�ةمئاق ءابطلأا  صقن  ةمزأ  لازت  لا  نيلوبقملا ، دادعأ  فعاضت  مغر 
ابًيبط  23  ) بولطملا يملاعلا  لدعملا  نم  لقأ  رصم  لخاد  ايًلعف  نولمعي  نم  نكل  اهلوادجب ، نيديقم  بيبط  فلأ  وحن 300  مضت  ءابطلأا  ةباقن 

�نطاوم فلاآ  لكل 10  ءابطأ  يلاحلا 9.8  لدعملا  زواجتي  ذإ لا  نطاوم ،) فلاآ  لكل 10 
�ةينهملاو ةيداملا  عاضولأا  يدرت  ةجيتن  جراخلل  تاءافكلا  ةرجه  رارمتسا  عم  مقافتت  لحتُ ، نأ  نم  لاًدب  ةوجفلا ، هذه 

 
" ةيمهو تايلك   " نم ةباقنلا  تاريذحت 

نم ىندلأا  دحلا  رفوت  لا  اهجراخو ، رصم  لخاد  ةيمهو " تايلك   " اهتفصو امب  عادخنلاا  نم  روملأا  ءايلوأ  رذحت  تانايب  ءابطلأا  ةباقن  تردصأ  نأ  قبس 
�بولطملا ليهأتلا 

ضعب يف  طقف  بسن 50 % ىلع  اولصح  بلاط  لوبق  نأ  ىلع  ءابطلأا ، بيقن  يحلا ، دبع  ةماسأ  روتكدلا  ددش  يضاملا ، ماعلا  علطم  نايب  يفو 
�ةرادجلا وأ  ةءافكلا  سكعت  ةيقرو لا  تاداهشب  ءابطأ  جيرخت  ىلإ  يدؤت  اهنلأ  يحصلا ،" ماظنلا  ىلع  ةثراك   " ةيبنجلأا تايلكلا 

ام ذيفنتلل ، لاًيبس  دجي  مل  حرتقملا  اذه  نأ  لاإ  ةيموكحلا ، نع  طقف  قرافب 5 % ةصاخلا  تاعماجلا  يف  ىندلأا  دحلا  ديدحت  ةباقنلا  تحرتقا  امك 
�لوبقلا ىضوف  مامأ  بابلا  حتف 

�كحملا ىلع  رصم  يف  بطلا  لبقتسم  لظي  ةباقنلا ، نم  ةرركتم  تاريذحتو  لوبقلا ، ريياعم  يندتو  سوردم ، ريغ  عسوت  عمو 
رايهنا اضًيأ  لب  جراخلا ، يف  يرصملا  بطلا  ةعمس  نادقف  طقف  نوكت  نل  ةجيتنلا  نإف  ةيرذج ، ةعجارم  نود  ةيلاحلا  تاسايسلا  ترمتسا  اذإو 

�لخادلا يف  نينطاوملل  ةمدقملا  ةيحصلا  ةمدخلا  ىوتسم 
�لجاع لخدت  ىلإ  جاتحت  يموق  يحص  نمأ  ةيضق  لب  طقف ، ميلعت  ةمزأ  تسيل  نذإ  ةمزلأا 
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